

Jegyzőkönyv

a Városmajori Katolikus Egyesület elnökségének 2015. március 12-én 20:16 órakor kezdődő üléséről

Az ülés helyszíne: **Városmajori Jézus Szíve Plébánia**, plébánia épület (1122 Budapest, Ignotus utca 9.)

Jelen vannak:

Elnökségi tagok: Gelley Farkas, Héjj Ákos, Horváth Zoltán, Lambert Zoltán atya, Miklósi Balázs, Mihálffy Imre, Pentelényi Jakab, Vizyné Fodor Ildikó,

VÁKE tagok: Taczman Péter, Antal Szilárd, Varga Péter, Riesz Domonkos, Gelley Dávid, Kincses Zoltán, Nyéki Kálmán

Az elnökség határozatképes. Az ülést vezeti: Vizyné Fodor Ildi

Napirendi pontok:

1. Tavaszi közgyűlés részletei, jelöltlista
2. Előttünk álló programok (családos keresztút, gyertyafényes vacsora, délvidéki utazás, kárpátaljai utazás, családos tábor, őszi családos nap, ifi programok, hittantábor)
3. Feladatkörök lezárása, rendbetétele
4. 25 éves az Egyesület - Kövesdy Tamás
5. Pályázatok helyzete, beszámoló

A közgyűlés tervezett időpontra május 10, 10 óra és 11 óra, emaion és a honlapon lesz hírdetve. Vizyné Fodor Ildi készíti a meghívót.

A vezetőségre jelöltek:

Az elnöki posztra: Vizyné Fodor Ildikó, Kincses Zoltán, Opor Károly

Elnökségi tagjelöltként: Bottyán Livia, Frigyesné Váli Márta, Héjj-Csizmazia Gyopár, Kövesdy Mária, Matafán Ibolya, Bécsy Károly, Riesz Benedek,

1/20150312.sz. határozat: Az elnökség egyöntetű igen szavazattal elfogadta a jelölteket.

Héjj Ákos írásban megkéri Papp Dávidot, az egyesület jogi tanácsadóját, hogy az alapszabályban a tagozati vezető választás megfelelő menetrendjét vizsgálja felül. Héjj Ákos hozzáteszi, hogy a felügyelő bizottság, mint testület opcionális a civil tv szerint. Nagy egyesületeknél kötelező, nekünk nem. Az egyesület megszüntethetné a felügyelő bizottságot.

2/20150312.sz. határozat: Az elnökség egyöntetű igen szavazattal elfogadta, hogy Héjj Ákos a felügyelő bizottság megszüntetésére és a tagozat vezető választásra jogi véleményt kérjen be.

A családos keresztutat idén a Juhász-Matafán házaspár szervezi, Horváth Zoltán kérdezi, hogy Matafán Ibolya tudja-e, hogy a biciklisek ½ órával korábban kell indulni.

Vizyné Fodor Ildi szerint kisközösségek felé vinni a házaspáros kalandtúrát. Schön Gyuri pár családdal szívesen „kiruccan” a délvidéki borfesztiválra. A kárpátaljai gyűjtésre lesz majd (tárgyi) kívánságlistát, testvér család vállalás –támogatás. A családos tábor szervezésére megalakult a team. A következő Püspöki székhelylátogatás Székesfehérváron lesz.

25 éves az egyesület: Kövesdy Tamásnál sok anyag van, de ki tudja ezt átnézni/átvenni. Hegyi László tud olyan művészt, aki ilyen alkalomra tud szisztematikus könyvet/filmet készíteni. Ki tud ebbe energiát fektetni? Az ünnep alkalom novemberben lesz, felvállalja valaki ennek a megszervezését? Kövesdy Tamás és Gelley Dávid vállalja a szervezést.

Pályázatokat szombaton szeretnék az írók beadni. A VMÁA által támogatott eseményeket annak honlapján meg kell jeleníteni, Délvidéki túra, Paray. le Monial zárándoklat. Gelley Farkas és Gelley Dávid megoldja.

Vizyné Fodor Ildikó az elnökségi tagokat az elmúlt 3 évről, a jövőről kérdezi:
Gelley Dávid a „városmajori tál” program folytatását, a házas körök kialakítását tarja fontosnak a jövőre nézve.
Horváth Zoltán, Gelley Farkas a honlap problémáit említi, amelynek a kezelése visszaszállt Gelley Farkasra.
Pentelényi Jakab nem viszi tovább az ifjúsági tagozat vezetőségét.
Héjj Ákos a „Pro Major” alapítvány VAKE-ről „leválasztását” említi, amely komoly előkészületek után megvalósulni látszik, valamint a honlap előbbé tételét. Végül Vizyné Fodor Ildikó a kisközösségek életre keltését szeretné, amelyek a nagy programokhoz háttereként szolgálnák a közösséget.

A családos táborba hívjuk a családokat! Miklósi Balázs a bejáratnál el tudja a mise elején tud beszélni azokkal, akiket hívni lehet. Kövesdy Tamás a „marketing menedzser” a családos tábor szervezésében.

Pentelényi Jakab elmondja, hogy ifjúsági lelkigyakorlat volt, grill-party lesz. Varga Péter szerint a jövő héten lesz az ifjúsági vezetők megbeszélése, a programok ott „fixálódnak”. Általában van egy nagyobb program ősszel és egy tavasszal. A lelkigyakorlatok mellé beállva gyűjtötték össze az ifjúsági tagozatokat. Nyáron minden közösségnek saját tábora van, azokat támogatják. Nincs izolált ifjúsági csoport.

Az ülés véget ért 22: 02 –kor.

A jegyzőkönyv készítője:


Antal Szilárd

A jegyzőkönyv hitelesítője 1:



A jegyzőkönyv hitelesítője 2:



.....

Héjj Ákos Elnök